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Soalan kata kerja aktif tak transitif

Pilih jawapan yang betul.
1) (Penebangan, Penanaman) hulan oleh pihak

:ang lidak bertanggungjawab telah merosakkan ekosistem
awasan hutan.

2) Orang ramai (bergayut, berebut) untuk menaiki
komuter yang baru tiba itu.

3) Kaplen kapal dagang itu mengarahkan anak-anak kapalnya

(menghulurkan, melabuhkan) sauh
berhampiran dengan dermaga.

4) Pak Hamid (menjolok, memulas) beberapa bijl
buah kepala dengan menggunakan sebatang galah.

5) Lelaki tidak siuman itu telah mati akibat
(dilanyak, digilis) cleh kersta api kelika dia melintas di
kawasan itu.

6) Jasni sungguh ( terpegun, terharu) melihat
pedang bertatah emas dan permata asli di pameran itu.

KATA KERJA AKTIF TAK TRANSITIF

Kata kerja aktif tak transitif bermaksud kata kerja yang tidak memerlukan penyambut atau
objek sesudahnya. Kata kerja aktif tak transitif dapat dibahagikan kepada dua subgolongan,
laitu;

a) Kata kerja aktif tak transitif tanpa pelengkap

b) Kala kerja tak transitil berpelengkap
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Contoh:-

Laill keluar dari kelas.

Sofia menjadi guru
Penyakitnya beransur pulih.

Tiap-tiap scalan dilkuti oieh tiga pilihan favapan AB, dan C atau empat pilihan
fawapan A.B, C dan D. Aniaranya ada safu jawapan sahaja yang beful. Piih
fawapan itu. Kemucfan tandakan jawapan kamu dengan menghitamkan ruangan
pada kerfas jawapan.

Isi tempat kosong dalam ayat-ayat of bawah dengan jawapan yang paling sesuai.

AralRencH'l

Amir kesakitan apabila doklor mencud lukanya.
A merintih
B  mengeluh
C  mengenang
D  mengerang
2. Badan Nabilah kerana ketakutan,
A menggelhat
B menggeletar
C  menggsiupur
D  menggelepar
3. Pengemis itu oleh pekerja resforan tersebut.
A dihalang
B  dibuang
C dihalay
4. Mak Cik Hasnah sadang bawang di dapur.
A menumbiuk
B  mengeluk
C  memukul
D  memalu
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lbu kelapa untuk mendapatkan santannya.
memicit

melenyek

memarah

menindih

oo w>»

Anak ayam lari bertempiaran apabila seekor helang cuba
merenggut

menyambar

mearampas

mengambil

o Om@w >

Persatuan Seni Lukis Sekolah Kebangsaan Seri Langkap akan pameran

Kampung Berlian dengan Kampung Permata oleh sebatang sungal.
A terbelah

B tempisah

C terpecah

D terbahagi

Ular sawa itu dua ekor anak ayam.

A melulur

B msneguk

C  mengunyah

D  menghisap

Sebelum sesuatu aktiviti dijalankan kita perlulah nya terlebih dahulu.
A  merancang

B  menimbang

C melaksana

D  melihat
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12

13

14

15

16

Fauzan ............ kedatangan Encik Azam ke rumahnya dengan ramah.

A menungou
B menyambut
C mengajak

Banduan itu terpaksa ............... di penjara selama lima tahun akibat kesalahan
menauri.

A menetap

B menginap

c meringkuk

D menumpang

Syarikat Tonggak Maju mampu....._....._projek kerajaan yang menelan belanja
berjuta-juta ringgit.

A menganjurkan

B melaksanakan

C  meningkatkan

D mengadakan

Kaki adk .............kerana memakai kasul yang ketat itu.

A melecit

B melekit

G melecur

D melecat

Elina............perca-parca kain itu pada selimut yang koyak.

A melekatkan
B menampalkan
C mencantumkan

Sang Kandl yang cerdik itu berjaya ... ........sungal yang dalam dengan fipu
helahnya.

A melepasi

B  melangkah

C  mengharungl

D  menyeberangi
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